

## A cigány holokauszt emléknapja

1944. augusztus 2-áról 3-ára virradóan több mint háromezer cigányt gyilkoltak meg az auschwitzi haláltáborban. A CIGÁNY HOLOKAUSZT EMLÉKNAPJÁNAK éjszakáján virrasztással emlékeznek az áldozatokra. Emlékezzünk együtt!



# NAGYKÖRÖS



# ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

XVI. évfolyam 31. szám

2021. július 30.

Ingyenes információs lap

## ÚJ UTAKON: ELKEZDŐDÖTT A LUTHER UTCA ASZFALTOZÁSA



Elkezdődött a Luther utca aszfaltozása Nagykőrösön, láthatóan nagyon szép munkát végeznek a kivitelezők, öröm lesz itt közlekednie az itt élőknek. A beruházást a helyszínen tekintette meg dr. Czira Szabolcs polgármester és dr. Körtvélyesi Attila

alpolgármester, akik egyeztettek a kivitelezést végző egyik szakemberrel is. A munkagépek a helyszínen vannak, zajlik az aszfaltozás. A Bethlen utca is hamarosan sorra kerül, utána pedig a Kund, majd a Botond utcák kapnak csoda szép aszfaltszőnyeget. Az útépí-

tési program azonban itt nem áll meg, a Hétvezér utca további kisebb utcái fognak teljesen újjáépülni.

Együtt, összefogással újabb közös sikernek tudunk örülni!

Horváth Tibor



# A családtámogatások növelése jelenti Magyarország jövőjét

Az illegális migráció elemmentáris erővel fog fellángolni, ezért útját kell állnunk. Ezt az áradatot nem kezelni vagy megszervezni kell, hanem megállítani – mondta a KDNP képviselője.

**Ez a nemzeti konzultáció azért indult el, hogy mindenki el tudja mondani a véleményét a járvány utáni életünkről és Magyarország megerősítéséről – mutatott rá lapunknak Földi László, aki arra biztat mindenkit, hogy éljen a lehetőséggel és töltse ki a kérdőívet.**

A koronavírus-járvány példátlan kihívás elé állította az egész emberiséget – szögezte le lapunknak nyilatkozva Földi László. „A példaértékű összefogásnak és a kormány gyors, szakszerű, bátor döntéseinek köszönhetően úrrá lettünk a pandémia első három hullámán. A több helyről beszerzett, biztonságos és hatékony vakcináknak köszönhetően emberi életek százezreit mentettük meg, és megalapozottan reménykedhetünk abban, hogy a vírus esetleges következő támadását jóval kisebb kényelmetlenségek és áldozatvállalások nélkül tudjuk visszaverni” – fogalmazott a KDNP országgyűlési képviselője.

A képviselő úgy érzi, hogy a sikeres járványkezelésért köszönettel tartozunk mindenkinek, aki a munkájával és felelős hozzáállásával fegyelmezetten szolgálta a közös erőfeszítésünk ügyét.

„Az átoltottak számának növelése továbbra is elsődleges fontosságú, most különösen a legidősebb és a fiatal kor-

osztályban” – folytatta a kormánypárti politikus. „Ugyanakkor a járvány máris szolgált egy nagyon fontos tapasztalattal, vagy ha úgy tetszik, figyelmeztetéssel: önellátónak kell lennünk vakcinákból is. Ezért határoztunk úgy, hogy saját oltóanyaggyártat építünk Debrecenben, ahol képesek leszünk a mindenkor szükséges, biztonságos és hatásos vakcinák gyors előállítására” – tette hozzá.

A járvány mellett az egyre jobban élénkülő illegális bevándorlás kérdéskörére is kitért Földi László, mondván, maga a jelenség nem múlt el, még akkor sem, ha a járvány miatt kevésbé volt látványos.

**„A migránsok milliói ma is csak Európa felelőtlenül felvillantott zöld lámpájára várnak, hogy beáramoljanak az általuk ígért földjének tartott kontinensre. Az illegális migráció elemmentáris erővel fog fellángolni, ezért útját kell állnunk. Ezt az áradatot nem kezelni vagy megszervezni kell, hanem megállítani. Mindeközben pedig az ellenkező irányból, nyugatról egy másik veszély is fenyeget, az LMBTQ-propaganda, amelynek örületig és abnormalitásig fokozott gyakorlata valós és komoly kockázat a családjainkra és a gyermekeinkre nézve. Ez egy kétféletes háború, de meg fogjuk védeni a kereszténységre alapozott értékeinket” – mondta.**

Saját tapasztalata alapján Földi László úgy érzi, hogy a családtámogatások növelése Magyarország jövőjét jelenti.



„Négy gyermek édesapjaként és több unoka nagyapjaként számomra a család személyes ügy is, hogy úgy fogalmazzak, az egyik legszemélyesebb közügy. Eppen ezért mindig örömmel és elkötelezetten adtam a javaslataimat és a szavazataimat az olyan kormánydöntésekhez, amelyek megerősítik a családokat, társadalmunk testének legkisebb és egyben legfontosabb sejtjét.

**A családtámogatások fenntartása, illetve bővítése a járvány dacára is kulcskérdés. Ennek eszköztárában akár történelmi léptékűnek is nevezhető az a terv, hogy a gaz-**

**dasági növekedés megfelelő szintje esetén visszafizetjük a kétezer-húszas személyi jövedelemadót a kisgyermeket nevelő családoknak. Ez nagy és érdemi segítség, amelyet a felelős gazdálkodás és a fegyelmeztet költségvetési politika mellett az tesz lehetővé, hogy a magyar emberek és vállalkozások túlnyomó többsége az eddigi nehéz helyzetben is kitartott a munka, mint érték és élet-szervező elv mellett” – fogalmazott a képviselő.**

Forrás: Magyar Hírlap, 2021. július 23.

## MEGEMLEKEZÉS

### Farkas Józsefné

halálának 1. évfordulójára

„Ha egy jó anyával áldott meg az ég, csókkal halmozd el mind a két kezét. Ne bántsd egy szóval se mert fájni fog nagyon. Vissza fogod sírni majd a hideg hant alól. Tanuld meg... addig vagy boldog és vidám, míg ezt a szót nem mondod: Édesanyám

Fájó szívvel emlékezik rád szerető családod



**Dr. Czira Szabolcs polgármester:**

## **„A nagyon nagy beruházások berepítik Nagykőröst a 21. századba.”**



Mint arról már előző lapszámunkban említést tettünk, **dr. Czira Szabolcs**, Nagykőrös polgármestere interjút adott a Gong Rádióban, július 9-én. A június végi testületi ülés kapcsán megjelent írásunkat megtalálja az Önkormányzati Hírek 30. számának 3. oldalán.

A beszélgetés elején dr. Czira Szabolcs többek között elmondta a testületi ülésen történetekkel kapcsolatban: „Nálunk az a trendi, hogy a teljesítményt értékeljük,

ki milyen munkát végzett, ki milyen eredményeket mutatott föl. A legnagyobb öröm az volt, hogy a képviselő-testületi ülés a teljesítmény értékelésével kezdődött, mégpedig az „Év Sportolója Díj”, a „Jó tanuló, jó sportoló díj” és a Polgármesteri Elismerő Oklevelek átadásával. Öröm, hogy ebben a zárt időszakban is sikerült ezeket a díjakat kiadni.”

**A fejlesztésekre is kitértek a beszélgetés során, a polgármester ezzel kapcsolatban kiemelte:**

„Megmondom őszintén, az ide érkező ember is azt mondja, mindig folyik valamilyen utépítés. Tehát, aki Nagykőrösre látogat, látja, hogy hol itt, hol ott építkezünk. Erre nagyon büszke vagyok, mert még tartozunk a lakosoknak, van olyan utunk, amely nem portalanított, nem burkolt útfelülettel rendelkezik. Én szeretném, hogy ennek a ciklusnak a végén majdnem mindet megépítenénk, afelé tartunk. Az előző ciklusokban is nagyon sok, több, mint 100 utat építettünk meg. Most jelenleg folyamatban van a Botond és a Kund utca kivitelezése. Örömmel jelentem, hogy újabb 40 millió forintot nyertünk és a Szabolcs és az Álmos utcának is elindítjuk a közbeszerzését, elképzelhető, hogy idén ősszel az a két utca is el fog készülni és a 10-ből már csak 6 utca marad, amit majd el kell készíteni. Most folyik a Luther és a Bethlen utcának az építése is. Mellette még járdaépítésekkel is fognak találkozni az állampolgárok a városban, mind a Ceglédi úton, mind a Szolnoki úton. A nagyon nagy beruházá-

sok berepítik Nagykőröst a 21. századba. Ilyen a 4601-es (Budapest felé) és a 4608-as utak építése, illetve a 441-es útnak az építése nagy valószínűséggel, az ősszel el fog tudni kezdődni. Jó esély van arra is, hogy jövőre el fog tudni indulni a 44-es út, Tiszakécskei leágazásától Nagykőrös felé az utépítés, amit utána szintén M44-es számon bekötésre kerül az M5-ös autópályába, ami óriási lökést ad Nagykőrösnek, mint logisztikai központnak. Régi-régi szívügyünk a kerékpárút építése, nagyon szépen halad Cegléd irányából Nagykőrös irányába. Én remélem, hogy a határidőt tartani tudják és az ősz folyamán, a tél beállta előtt az utat át tudjuk adni.” – fogalmazott többek között dr. Czira Szabolcs polgármester a Gong Rádió július 9-ei adásában.

A teljes beszélgetés visszahallgatható a Gong Rádió online felületén, a Hangtár menüpontban: <https://gong.hu/egyeb/hangtar/>

HT, Forrás:  
Gong Rádió

### *Beszámoló az Arany János Református Általános Iskola és Óvoda folyamatban lévő nyári felújítási munkálatairól*



A felújítási munkálatok a tanév befejezése után szinte azonnal megkezdődtek az intézmény épületeiben. A járvány helyzet következtében hangsúlyt fektettünk az osztálytermek közösségi helyiségek, elsősorban az étkezést biztosító konyha és ebédlő tisztasági festésére, kisebb horderejű felújítási munkálataira. Szükségessé

vált a Sziget utcai tagóvodában két foglalkoztató terem padlózatának cseréje, a fűtés és a kerítés részleges felújítása.

Kazinczy utcai óvodánkban a szűk méretű iroda bővítésére és egy üzemeltetési helyiség kialakítására is sor kerül, az utcafront további javítása is folyamatban van. Évek óta igény merült fel a



Losonczy utcai iskolai épületünk homlokzatának teljes felújítására. A jelenleg is folyó építkezést a fenntartó által felkért Zsigó és Társa Kft. végzi, amelyről mellékelünk néhány képet. Az épület helyreállításánál figyelembe vettük, hogy a hajdani homlokzat képét és színárnyalatát kapja vissza az épület. Az épület teljes nyílás-

záró cseréjével és a fűtés korszerűsítésével a jelenkori energetikai követelményeknek szeretnénk megfelelni.

A nyári felújítási tervek között szerepel még a Kecskeméti úti épületünk udvarának gumitérköves burkolása.

Lapunkat Dr. Szenczi Árpád igazgató tájékoztatta

## TÁJÉKOZTATÁS: Orvosok nyári szabadsága



A Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet által megküldött információk alapján ezúton tisztelettel tájékoztatjuk a lakosságot az orvosok nyári szabadságütemezésével kapcsolatban.

**dr. Kerekes Zsuzsanna neurológus szakorvos**

2021. augusztus 10-11-ig  
2021. augusztus 24-25-ig

**dr. Király László érsebész szakorvos**

2021. augusztus 05-én; 12-én; 26-án

**dr. Frank Emil tüdőgyógyász szakorvos**

2021. július 26-tól augusztus 06-ig.

2021. augusztus 16-19-ig

(ezen napokon a tüdőszűrés is szünetel)

**dr. Bácsi Miklós ortopéd szakorvos**

2021. augusztus 9-én, 16-án

**dr. Szabó Károly gasztroenterológus szakorvos**

2021. augusztus 2-13-ig

**dr. Tóth-Baranyi Zsuzsanna gasztroenterológus szakorvos**

2021. július 28-augusztus 20-ig

**dr. Zsigmond Zita kardiológiai szakorvos**

2021. augusztus 16-27-ig

**dr. Horti Tamás szülész-nőgyógyász szakorvos**

2021. július 27-én; 29-én

2021. augusztus 03-án; 05-én

**dr. Domján Kornélia bőrgyógyász szakorvos**

2021. július 29-től augusztus 06-ig

**dr. Nagy Miklós gyermek kardiológus szakorvos**

2021. július 26-tól augusztus 06-ig

**dr. Gönczy Béla fül-orr-gégész szakorvos**

2021. július 19-től december 31-ig

Helyettesítés folyamatban

**dr. Takács Erzsébet pszichiáter szakorvos**

2021. július 19-től rendelési idő változás

új rendelési idő: hétfő 09:00 – 15:00

kedd 09:00 – 15:00

## FONTOS: Közvetlenül üzenhet a nagykőrösi orvosi ügyelettel kapcsolatban!



Bejelentést tenni az orvosi ügyelettel kapcsolatban? Köszönetet mondani az ellátásért? A lakosság közvetlenül üzenhet a nagykőrösi orvosi ügyeletet ellátó Inter-Ambulance Egészségügyi Szolgáltató Zrt-nek - erről Molnár György vezérigazgató tájékoztatta városunk polgármesterét. Mint a levélben olvasható: „Társaságunk minden bejelentés esetében belső vizsgálatot indít, melynek eredményéről a bejelentőt is értesíti.”

Az üzenetét ide, erre az email címre várják:  
[velemen@interambulance.hu](mailto:velemen@interambulance.hu)

## GYERMEKVÉDELMI NÉPSZAVAZÁST KEZDEMÉNYEZÜNK AZ ALÁBBI KÉRDÉSEKBEN:

Támogatja-e Ön, hogy

- 1 kiskorú gyermekeknek köznevelési intézményben a szülő hozzájárulása nélkül szexuális irányultságokat bemutató foglalkozást tartsanak?
- 2 kiskorú gyermekek számára nemi átalakító kezeléseket népszerűsítsenek?
- 3 kiskorú gyermekek számára is elérhetőek legyenek nemátalakító kezeléseket?
- 4 kiskorú gyermekeknek fejlődésüket befolyásoló szexuális médiatartalmakat korlátozás nélkül mutassanak be?
- 5 kiskorú gyermekeknek a nem megváltoztatását bemutató médiatartalmakat jelenítsenek meg?

## A GYERMEKEINK JÖVŐJE A TÉT.

Tette közzé Magyarország Kormánya közösségi oldalán, a <https://www.facebook.com/kormanyzat-n>.

Hirdetés

## AZ ÚJ CUPRA FORMENTOR



## VAKMERŐEN EGYEDI DIZÁJN

Látogasson el márkakereskedésünkbe és próbálja ki bemutató autónkat!

**BRILL Kft.**

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Tel.: 76/503-066, 76/503-067

[www.brillkft.hu](http://www.brillkft.hu)



A CUPRA Formentor csoporton belül legnagyobb kumulált üzemanyag-fogyasztása 9 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása 203 g/km. A megadott értékek a típusjelölés során rögzített gyári felszereléssel kerültek megőrzésre, és a hirtelen feladandók időpontjában érvényesek. A nevezett értékek WLTP szerint mértek, nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatásnak, hanem a különböző járművek beszerzési időszakaiban szolgálnak. A 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásának megfelelően. Ezon értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői székcsék és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A kép illusztráció, többletfelszereltségeket is ábrázolhat. Részletes tájékoztatásért forduljon a márkakereskedésünkhöz.



## VÁROSI ÚTÉPÍTÉSI PROGRAM: ÉPÜLNEK A KUND ÉS BOTOND UTCÁK IS!

A Luther és a Bethlen utcák után a Kund és a Botond utcákban is elkezdődött az útépités. Nagy Balázs alpolgármester a helyszínen egyeztetett a kivitelezést végzőkkel és a műszaki iroda szakembereivel, valamint több utcabeli lakossal is beszélt a fejlesztésről. Jelenleg is folyamatos a munka, jól haladnak és megtudtuk, hogy a Botond utca kivételével már az aszfaltozás is megindult a héten. Sokkal jobb lesz, mint volt a közlekedés ezekben az egyirányú utcákban a beruházás következtében.

Az ott lakók, arra közlekedők fokozott figyelmét, türelmét és megértését kérik a kivitelezés idejére! Együtt sikerülni fog!

Horváth Tibor



## Figyelemfelhívás e-mail levelező rendszer használatával megvalósuló csalásról

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője arról tájékoztatta Nagykőrös város jegyzőjét, hogy a Pest MRFK illetékességi területén az elmúlt időszakban ismételtelen megjelentek a gazdasági tevékenységet folytató gazdasági társaságok és vállalkozások sérelmére elkövetett, az e-mail levelező rendszer használatával megvalósuló csalások.

Annak érdekében, hogy a cégek ne szenvedjenek pénzügyi hátrányt az ilyen jellegű csalások miatt, fogadják meg a Pest MRFK Bűnmegelőzési Osztály tanácsait és ismeresse ezeket a cég ügyeiért felelős pénzügyi/gazdasági kollégákkal! A Pest MRFK tanácsait és bővebb tájékoztatást olvashat a <https://www.nagykoros.hu/hirdetmenyek/> menüpontban, a városi honlapon.

## Nyári élet a Kalocsa Balázs úti óvodában



Eljött a nyár, beköszöntött végre az igazi meleg, ezért fontos, hogy az óvodai életet is olyan tartalommal töltsük meg, hogy a gyermekeknek minél élménydúsabb legyen.

Sokat tartózkodunk a szabadban, reggel jó idő esetén az udvaron gyülekezünk, szabad játékkal kezdve a gyermekek napirendjét. Igyekszünk kihasználni az óvoda udvara által kínált lehetőségeket (árnyékos játszótér, nagy zöld területek, homokozók, udvari játékok és még sok más). Az újrahasznosítás, a környezettudatosság a hétköznapokban is fontos szere-

pet játszik, az óvoda Pedagógiai Programjában kiemelt feladatként szerepel. Az óvo nénik kartonbuzokból a gyerekek részére fagyizót és postahivatalt készíttettek. Az óvodapedagógusok kreatív munkáját a gyerekek nagy örömmel fogadták, szívesen eljátszották a vásárló és az eladó vagy a postás szerepét. A nagy hőségben végre a pancsolásra, saralásra, locsolásra is lehetőség nyílt, amitől még nagyobb élménnyé vált a gyermekek számára az óvodában töltött nyári ügyeleti időszak.

Nagykőrösi Városi Óvoda

Hirdetés



**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

**AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA**

Hétfőtől - Péntekig  
11.00 - 14.00

A megrendelt menü, éttermünkben helyben is fogyasztható!

**Védettségi igazolvány szükséges!**

**RENDELÉS FELVÉTEL**

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

**06 30 / 647 0464**



A megrendelt ételeket **INGYENESEN** házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá osztálytalálkozókat, születésnapok, ballagások, kisebb családi események és egyéb rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1200 Ft**  
4 nap **előrendelése** esetén csak **1100 Ft**  
csak leves az **550 Ft**, csak főétel az **800 Ft**

**HETI MENÜ AJÁNLAT**  
31.HÉT - Augusztus 2 - 6.

<b>HÉTFŐ</b>	L	Paradicsomleves betű tésztával
	A	Sonkás tészta
	B	Zöldséges csirkeragu Tésztával
<b>KEDDŐ</b>	L	Erőleves
	A	Sertés pörkölt Kelkáposzta főzelék
	B	Paprikásburgonya kolbással, Savanyúság
<b>SZERDA</b>	L	Palóczleves
	A	Mákos guba Vanília sodó
	B	Sajtos tejfölös tészta
<b>CSÜTÖRTÖK</b>	L	Zöldség krémleves levesgyöngy
	A	Rakott karfiol
	B	Hentes tokány Rizzsel
<b>PÉNTEK</b>	L	Meggyleves
	A	Zúza pörkölt borsóval, Nokedli
	B	Hagymás tejfölös tarja Burgonya püré

Etelhordó hiányában a doboz ára **80 Ft** /darab.

## Szépkorú köszöntése



Szeretetteljes, családi fogadtatásban volt része **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármesterek július 22-én, csütörtökön, mikor **90.** születésnapja alkalmából köszöntötte **Hasur Ambrusné sz. Zatykó Terézia** nénit. Terike néni a bíróság konyhájáról ment nyugdíjba 30 éve.

A városvezető gratulációja és

jókívánásai után virágcsokorral is megajándékozta az ünnepeltet a város nevében, továbbá e jeles alkalomból **Orbán Viktor** miniszterelnök által adományozott emléklap is átadásra került. **Isten áldása kísérje Terike néni szeretetben, egészségben!**

Horváth Tibor



## Limonádéosztás Nagykőrösön



A városunkban gyermekétkeztetést végző Eatrend Magyarország Kft. munkatársai hűvös limonádéval kedveskedtek az arra járóknak Nagykőrösön, a Posta előtt július 21-én, szerdán. Láthatóan jól esett a kellemes frissítő az embereknek.

HT

# MAGDOLNA-NAPI VÁSÁR NAGYKÖRÖSÖN



A hagyományoknak megfelelően idén is megrendezésre került a Magdolna-napi Országos Állat- és Kirakodóvásár Nagykőrösön, a Településfejlesztési

Díjat elnyert Vásártéren, 2021. július 25-én, vasárnap. Bár a reggeli eső kicsit megijesztette a szervezőket, azért végül szép napsütésben folytatódott



a nap, a kínálatra pedig most sem lehetett panasz, mindenki megtalálhatta, amit éppen keresett. Tekintsék meg képeinket az

Önkormányzati Hírek facebook oldalán, ilyen volt a 2021-es év Magdolna-napi vására.

Horváth Tibor



## Csodálatos kínálat a Nagykőrösi Piacon



Tettünk egy sétát a nagykőrösi piacon, hogy megnézzük, milyen a gyümölcskínálat július 25-én, vasárnap. Mind a piaccsarnokban, mind az őstermelői részen

kiváló, friss hazai gyümölcsök és zöldségek várták a vásárlókat. Megtudtuk, hogy több őstermelőnek ez volt az utolsó termése a meggyből, mind elfogyott. A sár-



ga- és görögdinnye kínálat is igazán vonzó, mind a piacon, mind a parkolóban egymáson sorakoznak a térségi termelők dinnyéi.

Látogassanak ki és vásároljanak a nagykőrösi piacon, nagykőrösi termelőktől!

Horváth Tibor



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook közösségi oldalainkon, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon!



Mint ahogyan arról előző lapszámban beszámoltunk július 13-án, kedden városunkba látogatott a Virágos Magyarország 2021. bíráló bizottsága. A három zsűritag városunk több helyszínét is megtekintette, többek között a Hősök terét, a Pálfája Oktatóközpontot, az Arany János Múzeumot, illetve a Cifrakertet. Ennek kapcsán beszélgettünk az egyik zsűritaggal, **Szolnoki Ferencné Katalinnal**.

### Milyen összkép alakult ki Önben Nagykőrösről?

Nagykőrösön már az előző években voltam zsűrizni, így nem ez a néhány óra az, ami a legfontosabb benyomásokat jelentette számomra. Amit ma tapasztaltam az az, hogy mindig tud újat mutatni a város. Az egy fontos dolog, hogy nem mindig ugyanazokat a helyszíneket látogatjuk meg, hanem újabb és újabb területeket ismerhetünk meg. Nagykőrös egy élő, barátságos, zöld, virágos és kedves város.

### Melyik volt ebben az évben az a terület, amit eddig a korábbi években



### a zsűrizés során még nem látott? Melyik volt a kedvenc része, területe a túra során?

Az, hogy fel tudtunk menni a Református Templom tornyába, egy fantasztikus élmény volt. Nagyon jó volt látni, hogy ez egy nagy város, ami nem csak lentről szép, hanem fentről, a magasból is gyönyörű. Emellett, pozitív élmény volt a nagykőrösi Názáret Római Katolikus Óvodába látogatni, tetszett az, ahogyan hozzá állnak a gyermekek neveléséhez és tanításához.

Nem tudnék kedvenc helyszínt mondani, hiszen minden nagyon tetszett. Jó ötletnek tartom azt a megoldást is, hogy a Cifrakertben 3 különböző területen képek segítségével tartottak beszámolót az egyes programokról, fejlesztésekről. A Pálfája erdő látogatása során tetszett és ötletes volt a fűszerkert és a zöldségeskert elkészítése és bemutatása, illetve a belvárosi részen öröm volt látni azt, hogy egyre csak fejlődik. A központban, az Országzászlónál lévő ismertető során jó volt hallani, amikor a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanára elmondta, hogy önkéntes munkával az iskola diákjai segítettek a főtéren lévő virágok ültetésében, ami véleményem szerint egy példaértékű dolog, ez abszolút pozitívum volt. Emellett, a nyári melegben jól esett egy kis hűsítő fagylatot enni. Nagyon finom volt a Vanília & Gelartóban a Régió Kiváló Fagyaltja díjat nyert fagyalt. Örültem neki, hogy ezt megkóstolhattuk, illetve **Rapi Ferencné**, a Möggyes süti verseny első helyezettjének finom sütijét is. A Kőrös-ér bemutatásánál nagyon tetszett az, hogy látni lehetett, remek szakemberek kezében van a terület. Látják a problémákat és azt, hogy azokat milyen megoldásokkal lehet helyrehozni.

### A tavalyi és az idei évben történt felújításokat, beruházásokat a nap folyamán bemutatták, prezentálták Önöknek, melyik felújítás, megvalósítás tetszett Önnek a leginkább?

Az idén most nem sétáltunk el arra, de ami véleményem szerint egy nagyon fontos része a városnak az a Csónakázó-tó, és öröm volt hallani, hogy a tó környékén fejlesztések zajlottak és még fognak. Szerintem ez nagyon fontos. Hasznos és jó dolog az, hogy a

nagykőrösi lakosoknak, gyerekeknek megvalósították a sportolás és a szórakozás lehetőségét, illetve a Cifrakertet is központi pihenő helyé, szabadidős tevékenységek helyszínévé alakították ki, pláne, ha itt rendszeresen rendezvényeket és programokat tartanak. Szerintem ez tartja össze az egész várost. Szeretném megemlíteni a polgármesteri hivatal mögötti Hősök-terét is, hiszen amikor legutóbb Nagykőrösön jártam épp befejezés előtt állt a tér, így élmény volt látni, hogy ilyen gyönyörű lett, a városi kapukkal, a sok virággal és fával. Én azt érzem, hogy ez a város töretlen módon, szépen fejlődik. Véleményem szerint nem kell mindig kiugróan fejlődni, folyamatosan kell fejlődni és szerintem ez egy vonzóerő az itt élők és az ide érkezők számára - ez teszi vonzóvá Nagykőröst.

### A zsűrizésen kívül ellátogat-e a jövőben Nagykőrös városába?

Igen. Teljes mértékben ajánlom mindenkinek Nagykőröst. Ha valaki csak kirándulni, várost nézni szeretne, Nagykőrös remek lehetőség erre, hiszen Budapesthez is közel van. Egy-két órás úttal el lehet ide jönni és egy teljes napot el lehet itt tölteni. Nagyon jópofa a múzeumban a kiállítás, illetve a gyerekek számára a fajtászótér is, nem beszélve a múzeum kiadványáról, ami egy közös családi játékra invitálja a látogatókat, ami során megismerkedhetnek Arany János városával, a játék vagy városnézés közben pedig el lehet fogyasztani egy finom fagyit, vagy akár be lehet ülni egy hideg limonádéra vagy kávéra a vendéglőbe. Emellett el lehet menni a Pálfájába túrázni, a Cifrakertbe játszani és sétálni és a Csónakázó tónál pihenni, kacsákat nézni.

Az interjút készítette: Pavolek Renáta



# Családi 7 próba



A Nagykőrösi Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény július 24-én „Családi 7 próba” napot hirdetett. A rendezvény délután 3 órakor kezdődött, amikor is a nevezések leadását követően kezdődhetett a játék. A gyerekek és családtagjaik elsőként zsákban ugrálás versenyen mérhették meg magukat, majd a többi feladat – célbalövés, dobóverseny, csúzlizda, huszáros játék, virsli evő verseny – során szerezhettek pontokat. A játékok után az eredményhirdetésre került sor,

majd este 9 órakor szabadtéri filmvetítés keretében a „Scooby” című animációs filmet nézhették meg a gyerekek. A családi programot a Nagykőrösi Kézműves Klub csapata is színesítette, így arcfestés, finom kürtöskalács, különböző bábok és játékok, ékszerek közül válogathattak a jelenlévők. A nap folyamán a versenyző családok ingyenesen megtekinthették az állandó és időszakos kiállításokat is.

Pavolek Renáta



# Diákmunka a nagykőrösi intézményekben!

Mint ahogyan arról már előző lapszámunkban beszámoltunk, 8 diák kezdte meg nyári munkáját Nagykovács Város Önkormányzata intézményeiben július elsejével. Az intézményekben történő munka elvégzése és az eddigi tapasztalataik kapcsán beszélgettünk a nyári munkát végző diákokkal.



**Polonkai Dominik (17 éves)**

Nagyon tetszett a hivatalban eltöltött pár hét. Főleg irodai munkát végeztem, ami egyáltalán nem volt nehéz, jó volt belátni ebbe a fajta munkába. A munkát elsősorban a prevenció programban kezdtem, majd átkerültem a pénzügyi irodára, ahol mindenki nagyon segítőkész és kedves volt. A munkám során nyugtákkal kellett tevékenykednem, illetve régebbi adatokat kellett csoportosítani és felvinni a rendszerbe. Ez volt eddig az első nyári munkám, és ha lesz rá lehetőség, akkor a következő évben is szeretnék ide jönni dolgozni. Jelenleg az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégiumban tanulok. A jövőre nézve vannak terveim, de még nem tudom, hogy pontosan melyik irányba szeretném folytatni majd a tanulmányaimat, hiszen nagyon sok ágazat van, amivel szívesen foglalkoznék a jövőben, így nehéz lesz a döntés.



**Szrapkó Dávid (17 éves)**

Ez eddig a második nyári diák munkám volt, véleményem szerint jó volt itt lenni, mivel sok új dolgot megtapasztalhattam és sokat tanulhattam. A kollégák nagyon kedvesek és segítőkészek voltak, ha esetleg valamit nem értettem, akkor elmagyarázták és segítettek benne. Nem éreztem magam elveszettnek. Én a műszaki irodán voltam, de volt, amikor segítenem kellett a pénzügyi irodánál is. A műszaki irodánál a fásítási programmal foglalkoztunk,

illetve volt, amikor az óvodákhoz kellett kimenni a közterület felügyelőkkel. Jelenleg az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégiumban tanulok, ahol most leszek végzős. A továbbtanulás terén több irányban is gondolkozom, mint például a természet vagy a mezőgazdaság, de még rengetek célom és tervem van, amit szeretnék megvalósítani. Szabadidőmben leginkább sportolok – focizok, kosarazok, emellett 8 éve táncolok.



**Kalmár Zsófia (16 éves)**

Szerettem itt dolgozni, és nagyon jó élményekkel gazdagodtam, megismerkedtem új emberekkel és úgy érzem nagyon sok tapasztalatot szereztem. Én a prevenció programban segédkeztem, ami egy kicsit nehéz és fárasztó volt, de ennek ellenére nagyon jól éreztem magam, jó volt a gyerekekkel foglalkozni. Ezt követően a gyermekkönyvtárban, majd az Arany János Múzeumban dolgoztam. A múzeumban a műemlékek tisztításában, a könyvtárban pedig a könyvek rendszerezésében segédkeztem. A három terület közül a prevenció táborban töltött munka volt a kedvencem. Ez volt az első diák munkám, és ha lehetőség adódik rá, szeretnék jövőre is itt dolgozni.



**Faragó Petra (17 éves)**

Nagyon tetszett a hivatalban töltött mun-

ka, főleg mikor a program során a gyerekekkel kellett foglalkoznom, hiszen nagyon szeretem a gyerekeket és imádtam rájuk vigyázni, tanítani őket. A könyvtárban és a múzeumban szintén jó volt dolgozni, de a három terület közül a prevenció program tetszett a legjobban. A hivatal dolgozói, illetve a Humánszolgáltató Központ munkatársai nagyon aranyosak és segítőkészek voltak, ha kérdésem volt, ők mindig segítettek, így mindenképpen szeretném a jövő évben is itt tölteni a nyári munkám. Jelenleg analitikusnak tanulok a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban, ami nagyon érdekel, de még nem vagyok biztos abban, hogy ezen a téren szeretnék-e elhelyezkedni a jövőben.



**Király Kata (16 éves)**

Nagyon jó volt itt dolgozni, de amíg a prevenció programnál segédkeztem, rájöttem, hogy kicsit hirtelen haragú vagyok. Nagyon édesek és aranyosak voltak a gyerekek, de néha ki tudtak hozni a sodromból. Jelenleg a gyermekkönyvtárban dolgozom, ami viszont nagyon tetszik, nyugodt és csendes a légkör. Szabadidőmben választok egy könyvet és olvasok, hiszen amúgy is imádom olvasni, viszont eddig nem nagyon volt rá időm. A kollégák minden területen nagyon kedvesek voltak, a múzeumban Andi és Krisztián kifejezetten nagyon aranyosak és viccesek voltak. Mindennek ellenére mégis azt mondhatom, hogy a prevenció program volt a kedvencem, ott szerettem a legjobban dolgozni. Jelenleg az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégiumban tanulok, idén fogok majd 11. osztályba menni. A jövőbeni tervemen minden felnőtt megszokott lépődni, ugyanis pszichológus, terapeuta szeretnék lenni, nem is akármilyen területen. A pszichológia nagyon érdekel, és véleményem szerint nagyon piacképes szakma.

Az interjút készítette: Pavolek Renáta

# VÉLEMÉNYCIKK

**Tehát még jószerevel meg sem kezdődött az ellenzéki előválasztás, de bizonyos értelemben Zágráb Nándor máris bezsebelt egy bukást!**

Egy ideig úgy tűnhetett, hogy választókerzetünkben a Jobb Nagykörösért három tagja fogja megvívni az ellenzéki előválasztás csatáját. Azonban Kökény Gábor (DK), László Ferenc (MSZP-Párbeszéd), és Zágráb Nándor (Jobbik, LMP, Momentum, LMP) mellett immár Sipos Mihály (civil) személye is megjelent. Ványi Ambrus adott hírt június 18-án arról, hogy: „A helyi LMP területi szervezet tegnapi, azaz a 2021.06.17. napján este megtartott taggyűlésén egyhangú határozatot fogadott el többek között arról, hogy az LMP helyi szervezete a Pest megye 12. eo. (azaz Cegléd – Nagykörös – Abony és kapcsolódó községek) ellenzéki előválasztására SIPOS

MIHÁLY öko-gazda-mezőgazdasági mérnök-tanár urat jelöli és az Ő támogatására hívja fel a tagságot és a szimpatizánsokat.” Azonban szintén június 18-án az LMP internetes oldalán az jelent meg, hogy „Újabb 8 jobbikost támogat az LMP az előválasztáson” köztük megjelölték Pest megye 12. számú választókerületében Zágráb Gábort (maradandó emlék lehetett Zágráb döntést megelőző bemutatása, ha még a keresztnevet sem sikerült leírni...). Aztán bő egy hónappal a bejegyzés közzététele után, a napokban, Ványi Ambrus frissítette posztját, amiben azt írta: „Fejlemények: OE/20210720/04 - e-szavazás Az LMP Országos

Elnöksége támogatja, hogy az ellenzéki előválasztáson a Pest megyei 12. országgyűlési egyéni választókerületben indulni kívánó Sipos Mihálynak /Civil/ frakcióbefogadó nyilatkozatot adjon.”

Azaz az LMP ugyan oda adta a logót Zágrábnak, de civilként elindulhat Sipos Mihály is. Időközben Sipos is elkezdte a kampányt, és például videóban őt ajánlja Földi Áron, aki a 2018-as országgyűlési választásokon az LMP jelöltje volt kerzetünkben.

Szó mi szó érdekes jelenség. Úgy tűnik hiába volt az országos megegyezés, a helyi LMP-seknek sikerült keresztülvinni, hogy az ő jelöltjük is belevethesse magát az előválasztás-

ba. Kérdés, hogy hoz-e ez változást? Hiszen eddig az látszott, hogy Zágráb a legaktívabb, s mellette a másik két jelöltjelölt is rajthoz áll. Mindezek mellett volt, aki így is a DK-s Kökényt látta legesélyesebbnek. Hogy az új szereplő színre lépése hoz-e változást nem tudni, de egy valamit tizenhet: a helyi LMP-sek nem hagyták magukra erőltetni Zágrábot, köszönik, nem kérik, nekik van saját jelöltjük! Tehát még jószerevel meg sem kezdődött az ellenzéki előválasztás, de bizonyos értelemben Zágráb Nándor máris bezsebelt egy bukást!

(sz)

## Karambol történt Nyársapát és Nagykörös között



Összeütközött két személyautó a Nyársapát és Nagykörös közötti útszakaszon, a 441-es út csemői elágazásánál július 26-án, hétfőn. A baleset következtében az egyik autó az oldalára borult. Az esethez a nagykörösi önkormányzati tűzoltók érkeztek ki, akik megkezdték a műszaki mentési munkálatokat. Az érintett útszakaszt teljes szélességében lezárták, később is csak egy sávon haladhatott a forgalom. Egy fő



könnyű sérült volt a baleset során, jobbulást kívánunk neki!

Forrás: <https://www.katasztrofavedelem.hu/>, Fotó: Nagykörös ÖTP



Közös felelősségünk az erdők megőrzése és gyarapítása.

**MINDEN ÚJSZÜLÖTT UTÁN  
10 FÁT ÜLTETÜNK. EZ ÉVENTE  
EGYMILLIÓ ÚJ FÁT JELENT.**

Az állami erdőgazdaságok minden megyében létrehozták az Újszülöttek erdejét.





**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### VONALVEZETŐ

#### Amit elvárunk:

- folyamatos és megfelelő minőségű gyártás biztosítása a termelő vonalakon
  - napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban való részvétel
- folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok precíz elvégzése
- felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
- 3 műszakos munkarend vállalása

#### Előnyt jelent:

- gyártósoron szerzett tapasztalat
  - számítógépes ismeret
- gépész, géplakatos szakirányú végzettség

#### Amit kínálunk:

- versenyképes juttatási csomag
- folyamatos szakmai fejlődési lehetőség

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**



**A Crown Magyarország Kft.  
nagykőrösi telephelyére az alábbi  
pozícióba keres munkatársakat:**

### MŰSZERÉSZ KARBANTARTÓ

#### Amit elvárunk:

- automata üzemű gépsorok rendelkezésre állásának biztosítása,
  - karbantartási tervek készítése,
- megelőző karbantartások tervezése, ellenőrzése
  - gyártás felügyelete, hibaelhárítás
  - elektromos alkatrész felhasználás koordinálása

#### Előnyt jelent:

- automatizálási vagy ipari elektronikai végzettség,
  - kommunikációképes angol nyelvtudás,
  - Siemens, OMRON PLC-ismeret
- automata gépek karbantartásában, karbantartás szervezésében szerzett tapasztalat
- karbantartási utasítások és tervek készítésében szerzett tapasztalat

**A fényképes jelentkezéseket a  
HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com  
e-mail címre várjuk.**

## ORVOSI ÜGYELET

**TELEFONSZÁMA:**

**53/350-377**

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

**2021. 07. 26-tól:**

**KÖRISFA GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B.  
Tel.: 06-53/53-598**

**2021. 08. 02-től:**

**PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR  
Nagykőrös, Ceglédi út 28.  
Tel.: 06-53/552-134**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát  
vasárnapi napokon 11 órától érhetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**IMPRESSZUM**  
**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:**

a 2.9./409-1/2006.  
nyilvántartásba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata

**Kiadó címe:**

2750 Nagykőrös  
Szabadság tér 5.

**Tel.:** 53/550-300

**fax:** 53/351-058

**E-mail:**

tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:**

Szapora István,

a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:**

Magyar Közlöny Lap- és Könyv-  
kiadó Kft. – Lajosmizse

**Felelős vezető:**

Németh Balázs ügyvezető

**Web:** www.mhk.hu

**Terjeszti:** Revoco Med Kft.

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom  
utánkölzése csakis kizárólag  
a Szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.  
Lapzártánk időpontja:  
hétfő 18 óra.

# TIBIKER®

**06-20-315-0833**

## LOTTÓZÓ

**Hétfőtől-Szombatig 6-20-ig,  
Vasárnap 8-18-ig.**

**A Crown Magyarország Kft.**

mu nkatársat keres az alábbi fizikai munkakör betöltésére:

### RAKLAPVÁLOGATÓ

#### Elvárások:

- 8 általános iskolai végzettség • Önálló és felelősségteljes munkavégzés • Megbízhatóság, precizitás

#### Egyéb információ:

Munkavégzés helye: Nagykőrös, Pótharaszti út 10.

#### Jelentkezés módja:

A fényképes jelentkezéseket  
a [HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com](mailto:HUN-Nagykoros.ALLAS@eur.crowncork.com) email címre  
vagy személyesen kérjük a cég hr részlegénél.

**Nagykőrös Város Önkormányzata  
2021/2022. tanévre szóló  
„Tehetséggondozást Kiszélesítő Ösztöndíj”  
pályázata a kiemelkedően tehetséges  
általános- és középiskolás tanulók részére**

**Benyújtás határideje: 2021. szeptember 15.**

A pályázatot személyesen vagy postai úton lehet benyújtani Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteréhez (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.).

A részletes pályázati kiírás, valamint a pályázati adatlap megtalálható az Önkormányzat honlapján ([www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu)), vagy átvehető a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) 29. sz. irodájában.



**ADJ VÉRT, ÉS MENTSD MEG  
HÁROM EMBER ÉLETÉT!**

**VÉRADÁÁS NAGYKÖRÖSÖN**

A Pest Megyei Vöröskereszt 4. sz. Területi Szervezete véradást szervez

**2021. augusztus 4-én (szerda) 13 - 17 óra között  
az Arany János Kulturális Központban,  
Nagykőrös, Szabadság tér 7. szám alatt**

A véradások a korábban megszokott módszerrel, a biztonsági előírások maximális betartásával zajlanak!  
A véradáshoz TAJ kártya, személyi igazolvány, lakcímkártya szükséges.

**ADJ VÉRT, ADJ ÉLETET!**

**Aktuális szelektív  
hulladékszállítási időpontok  
Nagykőrösön  
– a DTkH tájékoztatása  
alapján**

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a házhoz menő csomagolási és zöldhulladék szállítási rendje a következőképpen alakul a következő hetekben:

**Házhoz menő csomagolási hulladékgyűjtés  
időpontjai (sárga kuka):**

**2021. augusztus 9-13. és 23-27. között.**

**Házhoz menő zöldhulladék gyűjtés időpontjai  
(zöld kuka):**

**2021. augusztus 2-6. és 16-20., 30-31. között.**



**Peni néni receptje**



A kép illusztráció

**HOZZÁVALÓK**

- 2 poh. natúr vagy barackos joghurt
- 2 poh. olaj
- 2 poh. cukor
- 3 db tojás
- 1 csom. vaníliás cukor
- 1 csom. sütőpor
- 2 poh. liszt
- 10 db sárga vagy őszibarack

**ELKÉSZÍTÉS**

A joghurtot egy tálba öntjük, majd a liszt kivételével beletesszük a többi hozzávalót is. Robotgéppel jól összedolgozzuk, majd fokozatosan hozzátesszük a lisztet.

Kivajazott és lisztezett formába öntjük a masszát, rá szórjuk a barackokat és előmelegített sütőben, 150 fokon kb. 45 percig sütjük a süteményt.

**R. Lajos „reggel óta ivott”  
és egy kék Ladát is elkötött  
a Losonczi utcából...**



Ugyan a sofőr fekete kötött sapkát viselt, a nagykőrösi körzeti megbízott gyanította, nem a tulajdonos vezeti a kék kocsit, hisz őt ismeri.

Amikor a körzeti megbízott 2021. július 19-én kora délután meglátta az elhaladó kék Ladában ülő sofőrt, elsőre nem is a szeménnél kivágott kötött sapka tűnt fel számára, hanem a vezető személyt furcsállotta. Leállította, igazoltatta. Megérzése, látása nem okozott csalódást, a járműből egy, a tulajdonosra még csak nem is emlékeztető, láthatóan ittas férfi szállt ki. Miközben R. Lajos a szondát fújta, a rádióforgalmazásban egy 8 perccel azelőtti gépkö-

csilolás részletei hangzottak el: a Losonczi utcából elloptak egy kék Ladát.

A 43 éves férfi szondája pozitív értéket mutatott, ezen túlmenően a lopással is elszámoltatták. Kihallgatásán beismerte, reggel óta ivott, a településen bolyogva meglátta a kocsit, gondolta, azzal megy haza Ceglédre. A kulcs az önindítóban volt, megtekerte és elhajtott.

R. Lajos ellen lopás vétségének, valamint járművezetés ittas állapotban vétségének megalapozott gyanúja miatt folytatja le a további eljárást a Nagykőrösi Rendőrkapitányság.

Forrás: police.hu

# Fotókiállítás nyílt a Rácz József Galériában



Apáti-Tóth Sándor fotóművésznak nyílt kiállításja július 21-én a Rácz József Galériában. A *Csendéletek?* című tárlat megnyitóján Ballai József újságíró köszöntötte a megjelenteket. Az ünnepélyes alkalmat a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola munkatársai, Gyürü Veronika fuvolaművész és Horogszegi Jánosné zongoraművész előadása színesítette.

A tárlat 2021. augusztus 16-ig tekinthető meg a Kulturális Központ nyitvatartási idejében.



# „A vérem van benne”

– két pálinkája is díjnyertes lett a nagykőrösi Csapó Attilának!

Szeretettel gratulálunk a tősgyökeres nagykőrösi Csapó Attilának, akinek két pálinkája is díjnyertes lett a IV. Magnus Spirituum Pálinka- és Párlatversenyen. A versenyről és a jó pálinka elkészítésének titkáról is beszélgettünk Csapó Attilával, melyet az alábbiakban olvashatnak.

– Milyen díjakat sikerült elnyernie? Beszéljen röviden erről a versenyről, a díjról.

A Mohácsi Polgárok Olvasóköre szervezésében került megrendezésre Mohácson a IV. Magnus Spirituum Pálinka- és Párlatverseny. A verseny célja a pálinka fogyasztási kultúra színvonalának emelése, valamint a pálinka, mint Hungarikum, népszerűsítése. A verseny magas színvonalát jellemzi, hogy a verseny zsűrijét pálinka szakmérnökök és okleveles pálinkabírálok, összesen 13 fővel alkották. Magyarországon évente több száz pálinka verseny van, viszont a Mohácsi Magnus Spirituum pálinka verseny színvonala az első-tíz között van. A verseny rangját emelte az is, hogy Nagy István agrárminiszter személyesen volt jelen a verseny díjátadó gáláján.

A verseny értékelési szempontjai a pálinka tisztasága, a gyümölcs karaktere, a szájéret és a harmónia voltak. A pálinka 20 pontos minősítési rendszerrel arany minősítés 18-20 pont, ezüst minősítés 16-17 pont, végezetül bronz minősítés 14-15 pont. A versenyre 6 kategóriában lehetett nevezni: almatermésűek, csonthéjasok, bogyósok, szőlő és törköly, erdei (vadontermő) gyümölcsök, valamint a vegyes. A versenyre közel 700 minta érkezett, amelyből én kettő pálinkával neveztem. Nagyon örültem annak, hogy mindkét pálinkám díjnyertes lett.

– Melyik pálinkájával érdemelte ki az elismerést? Milyen pálinkákat főzött?

Először a második kérdésre válaszolnék, mert én a pálinkát nem bérfőzővel főztem, hanem saját magam, mint regisztrált magán pálinkafőző főzöm. Van egy 80 literes dupla falú pálinkafőző üstöm, amivel az ide vonatkozó jogszabályi előírások alapján, a saját háztartásomban évente 86 liter pálinka előállításra vagyok jogosult.

Visszatérve a versenyre, ahogy az előbb is említettem két pálinkámmal lettem díjnyertes, az egyik a cabernet sauvignon szőlő pálinka, amely arany minősítést, a másik a szatmári szilvapálinka, amely bronz minősítést kapott.

– Mi a jó pálinka elkészítésének titka? Önnek melyik a kedvenc pálinkája?

Hogy mi a titok? Erről nagyon hosszasan lehetne beszélni. Talán a legfontosabb szempont a higiénia. Erre mindig azt szoktam mondani, hogy a jó pálinka jó alapanyagból készül, vagyis csakis olyan gyümölcsből, amelyet a gyermekeimnek is szívesen odaadnék fogyasztásra, mert a gyümölcs étkezésre is fogyasztható. A másik nagyon fontos a gyümölcs ismerete alapján, az irányított erjesztési folyamat, vagyis a cefrézés megfelelő kivitelezése. Ha ez a két feltétel tökéletes, akkor a főzéssel már nem lesz annyi probléma. Végezetül a frissen kifőzött pálinka kezelése, levegőztetése. Összességében, röviden ezek a legfontosabb elemek, a jó minőségű pálinka előállításához. Még egy észrevétel és talán ezzel kellett volna kezdeni, az a pálinka előállításának a szeretete tudva azt, hogy a pálinka, mint egy nemes nedű, egy Hungarikum termék.

Kedvenc pálinkám! Nagy különbséget nem tudok tenni az általam elkészített pálinkák között. Minden gyümölcsöt szeretek, ebből adódik, hogy minden gyümölcs pálinkáját is szeretem. Idén ettől függetlenül talán az arany minősítésű cabernet sauvignon szőlő pálinkám a legkedvesebb és nem csak azért, mert arany minősítésű, hanem azért is, mert az általam telepített és folyamatosan gondozott szőlőből készült.



– Aki megízlelné akár a díjnyertes, akár másik pálinkáját, az meg tudja tenni, vagy csak saját részére készíti ezeket?

Aki eljön hozzám barátként és meg szeretné kóstolni a pálinkámat, az meg tudja tenni. A törvény nem tiltja, hogy az általam elkészített pálinkát a háztartásomban lévő személyeken kívül más is megkóstolja. Ez idáig is, a családom tagjain kívül nagyon sok barátom és ismerősöm kóstolta a pálinkáimat. Hála Istennek a kóstolásokról mindig elismerő visszajelzéseket kaptam.

Köszönjük az interjút és további sok jó pálinkát és sikeres versenyeket kívánunk!

Az interjút készítette:  
Horváth Tibor





# Bereczki Zoltán



2021. AUGUSZTUS 19. (CSÜTÖRTÖK) 20.00

Nagykőrös, Deák tér

## INGYENES ÉLŐ KONCERT!



A SZERVEZŐK A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJÁKI A RENDEZVÉNY AZ AKTUÁLIS EGÉSZSÉGÜGYI SZABÁLYOK BETARTÁSÁVAL LÁTOGATHATÓ!

+36-53-550-040

[muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu)

[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

[aranyjanos.kulturaliskozpont](http://aranyjanos.kulturaliskozpont)